

## Предисловие

Вышел в свет десятый номер журнала «Вестник кибернетики».

Первая половина статей, в основном представляющих научную школу И.Г. Соловьева, посвящены проблемам автоматизации добычи нефти и газа. Преимущественно приведены результаты работ в области интеллектуального управления добычей нефти в реальном времени.

В статьях рубрики «Информационные технологии» рассматриваются вопросы автоматизации научных исследований (школа профессора В.Э. Борзых) и медицинской физиологии человека. Обращает на себя внимание работа аспиранта О.С. Шайдурова, в которой высказана гипотеза о влиянии спиральных структур миоцитов в кровеносных сосудах человека на кровоток.

Впервые в «Вестнике...» публикуются статьи по виртуальной экономике и стратегиям (школа профессора В.Р. Цибульского).

Сообщаем, что по данным РИНЦ в 2009 г. наш журнал имеет индекс цитирования на уровне уже давно зарекомендовавших себя изданий такого же профиля.

Главный редактор  
*В.Р. Цибульский*